



## **ERRATA Nº 002**

### **EDITAL PROCESSO SELETIVO Nº 006/2021**

No Edital de Processo Seletivo nº 006/2021, Hospital do Tricentenário – Hospital Regional Ruy de Barros Correia, **ANEXO I - RELAÇÃO DE CARGO E QUANTITATIVO PREVISTO.**

**Onde se lê:**

<b>PROFISSIONAL</b>	<b>VAGA EXISTENTE</b>	<b>CADASTRO RESERVA</b>
ENFERMEIRO(A) GENERALISTA	<b>20</b>	X

**Leia-se:**

<b>PROFISSIONAL</b>	<b>VAGA EXISTENTE</b>	<b>CADASTRO RESERVA</b>
ENFERMEIRO(A) GENERALISTA	<b>03</b>	X